



## Сотрудники Следственного управления приняли участие в шахматном турнире



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия приняли участие в шахматном турнире, посвященном памяти заслуженного юриста Республики Мордовия Матвея Михайловича Казакова. Соревнования прошли в Дубенском районе.

На открытии турнира выступил руководитель Следственного управления Анатолий Викторович Ситников, отметив, что Матвей Михайлович был замечательным человеком и профессиональным юристом, прошедшим путь от следователя до руководителя отдела по расследованию особо важных дел. Под его руководством были раскрыты и расследованы десятки сложных и резонансных уголовных дел. Участникам турнира руководитель управления пожелал удачи и выразил надежду, что подобное мероприятие будет проходить ежегодно.



Соревнования прошли в теплой дружественной обстановке. Среди сотрудников Следственного управления отличился руководитель Ардатовского межрайонного следственного отдела Сергей Александрович Андреев, который стал призером турнира, заняв третье место.

## Изображения



29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1414947>